Koło ruchu drogowego_23.04-30.04

Temat: Skrzyżowania – ćwiczenia.
Moi mili, mam nadzieję, że uda się przeprowadzić egzamin na kartę rowerową w czerwcu lub we wrześniu. Do egzaminu będą dopuszczone osoby, które chodziły na kółko i będą odsyłały ćwiczenia i testy próbne.
Na te ćwiczenia masz 2 tygodnie.

Musimy sobie jeszcze omówić zasady przejazdu przez skrzyżowanie ze światłami i kierowane przez policjanta.
1. Skrzyżowania ze światłami:
Przeczytaj krótki tekst
[image: ]
Zrób ćwiczenie:
[image: ]
2. Ruch kierowany przez policjanta:
Zapoznaj się z infografiką i zrób w zeszycie ćw. 1 i 2
[image: ]




A teraz do ćwiczeń ! 
Jeśli masz problemy z odpowiedziami to przypomnij sobie zasady omawiane na poprzednich zajęciach. Szczególnie, co jest ważniejsze (np. światła czy znaki). Starajcie się odpowiadać samodzielnie! Wpiszcie dobry numer zadania – nie są po kolei.
Zapisz w zeszycie lub kartce poprawną odpowiedź (a, b lub c) i prześlij mi do sprawdzenia zdjęcie lub skan (tylko odpowiedzi): kaminska.d@sp3pszczyna.pl
Jak ktoś chce jeszcze więcej poćwiczyć to zapraszam na stronę: http://brd.edu.pl/
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5. Natym skrzyzowaniu kolejnosé przejazdu to:

a) Odp. 1-1,2,3
b) Odp.2— 3,2, 1
¢) Odp.3- 3,1,2
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6. Natym skizyzowaniu kolejnosé przejazdu to:

a) Odp.1-1,2i3
b) Odp.2— 2i3,1
¢) Odp.3— 2,1,3

7. Natym skizyzowaniu kolejnosé przejazdu to:

S

a) Odp.1-1,2,3
b) Odp.2— 3,2,1
¢) Odp.3— 3,1,2
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9. Wybierz kolejnosé przejazdu na tym skrzyzowaniu.

a) Odp. 1-2,3,1
b) Odp.2- 1,2,3
¢) Odp.3-3,2,1
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17. Wybierz kolejnosé przejazdu na tym skrzyzowaniu.

a) Odp.1-2,1,3
b) Odp.2— 1,2,3
¢) Odp.3-3,1,2




image8.png
22. Na tym skrzyzowaniu kolejnos¢ przejazdu to:

a) Odp. 1 1,3,2
b) Odp.2— 3,1,2
) Odp.3-3,2,1
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35. Na skrzyzowaniu, ktore jest oznaczone W ten sposob:

\!l/ 9 a) Odp. 1 - rowerzysta pojedzie jako pierwszy

b) Odp. 2 — rowerzysta pojedzie jako drugi
¢) Odp. 3— rowerzysta pojedzie jako trzeci
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53. W przedstawionej sytuacji:

a) Odp. 1 - pojazd z nr 3 musi zatrzyma¢ sie przed
skizyzowaniem,

b) Odp. 2 — motorowerzysta przejezdza jako pierwszy,

¢) Odp. 3— pojazd z nr 2 skrecajac w lewo wlacza si¢ do ruchu

a) Odp. 1 — pojazd nr 2 ustepuje pierwszefistwa tylko
motorowerzyscie,

b) Odp. 2 — motorowerzysta pojedzie jako pierwszy poniewaz
jedzie na wprost,

¢) Odp. 3— ostatni opusci skrzyzowanie pojazd nr 1.
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93.

a) Odp. 1 — tramwaj,
b) Odp. 2 — rower,
¢) Odp. 3— samochéd z lewej strony.

94. azd opusci to skrzyzowanie jako ostatni?

Z¥ 2) Odp. 1 - motorower,
Laal b) Odp. 2 - pojazd uprzywilejowany,
¢) Odp. 3— rower.
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96. W tej sytuacji rowerzysta:

a) Odp. 1 — przejezdza ostatni,
b) Odp. 2 — ma pierwszefistwo przed pojazdem z napisem
POLICJA,

¢) Odp. 3 — ma pierwszetistwo przed pojazdem z prawej
strony.

97. Podaj prawidlowa kolejnosé przejazdu przez skrzyzowanie (pojazd uprzywilejowany skreca w lewo):

) Odp. 1 - rowerzysta — pojazd uprzywilejowany — pojazd
Z prawej strony,

b) Odp. 2 — pojazd uprzywilejowany — rowerzysta — pojazd

Z prawej strony,

¢) Odp. 3 — pojazd uprzywilejowany — pojazd z prawej strony
- rowerzysta.
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Skrzyzowania o ruchu kierowanym sygnalizacia éwieting

Na dutych skrzyzowaniach ruchem pojazdéw najczeiciej kieruje sygna-
lizacia éwietlna. Ziclone $wiatlo zezwala na jazds, natomiast czerwone jej
zakazuie. Kicrujacych pojazdami obowigzuie takie éwiatlo koloru zoltego.
Ozmacza ono, ze 7a chweilg bedzie wyéwietlane czerwone wiatlo, Natomiast
jednoczesne sygnaly caerwony i 26hy zapowiadaig zmiang éwiatelna ziclone.
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Okresl, e jakie kolejnokci pojaady opuszcry posscregiine skrzyiowania,
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Gdy ruchem kieruje policjant
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SKRZYZOWANIA - testy

1. Wybierz kolejnosé przejazdu na tym skrzyzowaniu.
S

a) Odp. 1—4,3i2,1
b) Odp.2—4i2,1,3
) Odp.3—4i2,3,1

2. Wybierz kolejnosé przejazdu na tym skrzyzowaniu.
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) Odp. 1—3,2,1
b) Odp.2— 3,1,2
) Odp.3— 1,3,2
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3. Wybierz kolejnosé przejazdu na tym skrzyzowaniu.
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